

مدیر کل تأمین اجتماعی استان همدان اعلام کرد:

بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرایم بیمه‌ای خدمت دولت به کار فرمایان



همدان - مریم قاسمی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل تأمین اجتماعی استان همدان درباره طرح بخشودگی جرایم است گفت: در طرح بخشودگی جرایم حداکثر تا پایان مردادماه سال جاری ادامه دارد، کار فرمایان کارگاه‌های خدماتی، تولیدی، صنعتی، معدنی، کشاورزی،

اصناف و شرکت‌های دانش بنیان بامراجعه به سامانه estamin.ir می‌توانند از بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرایم بهره‌مند شوند. جواد جمور گفت: در حال حاضر صندوق تأمین اجتماعی گسترده‌ترین صندوق است که ۵۴ درصد از جمعیت کشور را تحت پوشش خود قرار داده است.

در استان نیز ۴۶ درصد جمعیت تحت پوشش خدمات این سازمان قرار دارند. این مقام مسؤول بایبان اینکه ۲۶۲ هزار بیمه‌شده اصلی و با احتساب بیمه‌شدگان تبعی ۸۱۱ هزار نفر در استان تحت پوشش بیمه هستند عنوان کرد طبق سرشماری سال ۹۵ این میزان بیمه‌شده معادل ۴۶ و هفت دهم درصد از جمعیت استان

وی با اشاره به شش‌هزار سال (مه‌ار تورم، رشد تولید) و تأکید بر تلاش حداکثری این سازمان برای تحقق شعار مقام معظم رهبری ابلاغ سیاست‌های کلی تأمین اجتماعی توسط معظم له، را نقطه عطفی در این عرصه بر شمرده و عنوان کرد: این سیاست‌ها تمامی صندوق‌های بیمه‌گر را شامل می‌شود و یکی از اصول آن نیز تسری پوشش بیمه‌ای فراگیر است. این مقام مسؤول از بزرگ‌ترین مشکلات این سازمان را، تأدیه بدهی دولت‌ها دانست و مطرح کرد: از سال ۵۴ که قانون تأمین اجتماعی مصوب شده و حتی پس از انقلاب اسلامی نیز دولت‌ها عموماً به تکالیف جاری خود در این عرصه به درستی عمل نکرده‌اند. جمور با بیان اینکه در استان ماهانه بیش از ۹۱ هزار نفر مستمری دریافت می‌کنند مطرح کرد: در ماه باید بیش از ۵۴۰ میلیارد تومان حقوق پرداخت کنیم که این تعهدات از محل پرداخت حق بیمه تأمین می‌شود و تابه حال این تعهدات در زمان تعیین شده پرداخت شده است.

مدیر کل تأمین اجتماعی استان همدان درباره طرح بخشودگی جرایم که از جمله اقدامات خوب دولت مردمی است گفت: در طرح بخشودگی جرایم که حداکثر تا پایان مردادماه سال جاری ادامه دارد، کار فرمایان کارگاه‌های خدماتی، تولیدی، صنعتی، معدنی، کشاورزی، اصناف و شرکت‌های دانش بنیان بامراجعه به سامانه estamin.ir می‌توانند از بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرایم بهره‌مند شوند.

وی درباره طرح بخشودگی جرایم که از جمله اقدامات خوب دولت سیزدهم است اضافه کرد: در طرح بخشودگی جرایم که تا پایان مردادماه ادامه دارد، کارگاه‌های تولیدی، خدماتی، صنعتی، کشاورزی، معدنی، اصناف، شرکت‌های دانش بنیان می‌توانند از بخشودگی ۱۰۰ درصدی جرایم بهره‌مند شوند.

استانها

کاهش ۶۰ هزار هکتاری کشتزارهای دچار تنش آبی در مازندران

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی - حیدر داوودیان در جلسه تکریم و معارفه ذیحساب‌های پیشین و جدید طرح‌های عمرانی و تملک‌دارایی آب‌منطقه‌ای مازندران با اشاره به اهمیت عملکرد کارکنان و مدیران حوزه مالی و ذیحسابی در اجرای پروژه‌ها اظهار کرد: بخش مهمی از عملکرد دهر دستگاه در اجرای پروژه‌ها به مدیریت مناسب بخش مالی و ذیحسابی بستگی دارد که خوشبختانه در شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران این نقش باتلاش همکاران به‌خوبی ایفای شود. وی افزود: امسال در بحث تأمین آب کشاورزی مشکلات متعددی داریم و برای کاهش تنش‌های ناشی از کم‌آبی پروژه‌های گوناگونی را در محدوده دچار تنش آبی اجرا کردیم که به کاهش خسارات ناشی از خشکسالی کمک کرد. مدیرعامل شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران خاطر نشان کرد: ابتدای سال جاری حدود ۸۰ هزار هکتار از کشتزارهای استان دچار تنش بود که اکنون به لطف بارندگی‌ها و اجرای برخی طرح‌های کوتاه‌مدت مقابله با خشکسالی مساحت کشتزارهای تحت تنش استان با ۶۰ هزار هکتار کاهش به حدود ۲۰ هزار هکتار رسیده است. در این مراسم ضمن قدر دانی از عملکرد دو تلاش «علی اصغر محسن زاده گنجی» بابت عهده‌دار بودن مسئولیت ذیحسابی طی ۳۰ ماه اخیر، «مجید خصلی» با حکم خزاندار کل کشور به عنوان ذیحساب جدید شرکت آب‌منطقه‌ای مازندران منصوب و با حضور مدیران آب‌منطقه‌ای و معاون نظارت مالی و خزانه‌داری اداره کل امور اقتصادی و دارایی مازندران معارفه شد.



شهر دار:

توزیع عادلانه خدمات

در سطح شهر اولویت شهرداری سندج است

سندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی - شهر دار سندج گفت: ایجاد بسترهای لازم برای توسعه و آبادانی و توزیع عادلانه خدمات در سطح شهر از اولویت‌های مدیریت شهری در شهرداری سندج است. وی در همین راستا اقدامات گسترده‌ای انجام گرفته و چند هزار میلیارد تومان پروژه سرمایه‌گذاری در عناوین مختلف تعریف شده است.

سیدانور شیدی در افتتاحیه شهر بازی روباز پارک ملت سندج که با حضور استاندار کردستان و اعضای شورای شهر سندج برگزار شده، اظهار کرد: این مکان یکی از قدیمی‌ترین شهر بازی‌های شهر سندج است که بنا به برخی دلایل مدت‌ها با استفاده افتاده بود.

وی بایبان اینکه احیاء و بازسازی این شهر بازی روباز که یکی از مطالبات جدی شهروندان سندج است حاصل دلسوزی‌های شخص استاندار، شهرداری و شورای شهر سندج است، گفت: خیلی از کسانی که امروز در مراسم افتتاح این شهر بازی حضور دارند کودکانه ۶۰ هستند که خاطرات زیادی با این مجموعه دارند و می‌توانند با تقویت اعضای شورای شهر به ویژه رییس کمیسیون سرمایه‌گذاری شورا به دلیل رویکرد جدی در حوزه توسعه سرمایه‌گذاری و عمران شهری، اذعان کرد: این شهر بازی می‌تواند به دلایل مختلف بیش از یک دهه است عملاً کار کرد خود را از دست داده بود و خوشبختانه با جدیتی که در اعضای شورای دور ششم و مدیریت شهری وجود داشت با همراهی سرمایه گذار احیاء و تجهیزات روباز گشایی شد. شیدی بایبان اینکه ایجاد بسترهای لازم برای توسعه و آبادانی و توزیع عادلانه خدمات در سطح شهر از اولویت‌های مدیریت شهری در شهرداری سندج است، گفت: در همین راستا اقدامات گسترده‌ای انجام گرفته و چند هزار میلیارد تومان پروژه سرمایه‌گذاری در عناوین مختلف تعریف شده است.



ذخیره سازی ۶۰ میلیون لیتر گازوئیل در گلستان

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی گلستان از ذخیره‌سازی ۶۰ میلیون لیتر گازوئیل در استان خبر داد.

محمدحسینی گفت: برای اولین بار ۶۰ میلیون لیتر گازوئیل در گلستان ذخیره‌سازی شد. این اقدام صورت افت فشار گاز را از این سوخت استفاده شود.

مدیر کل تعزیرات حکومتی گلستان از ضرورت نظارت و کنترل مستمر بر توزیع سوخت در صنایع تولیدی استان خبر داد. تقی حسام‌دین از زبیدان نیز و گاه برق علی آسدا کنول گفت: اختصاص سوخت‌های جایگزین بر اساس قانون ضوابط اختصاصی خاصی دارد و باید با اینکه مراکز تولیدی دچار مشکل نشوند ضوابط را به مسئولان واحدهای تولیدی اعلام می‌کنیم. رضا انتصاری دبیر کمیسیون مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان نیز با اشاره به افزایش کشفیات در این حوزه گفت: امسال ۷۶ میلیارد تومان کشفیات داشته‌ایم که ۵۸ درصد صیبه‌شتر از مدت مشابه پار سال است

خبر

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین:

کمبود نیرو و مانع بازگشایی خانه فرهنگ خرم‌دشت است



برای خانه فرهنگ خرم‌دشت داشتیم و انتظار داشتیم مردم خرم‌دشت در این واگذاری شرکت کنند اما درخواستی برای ما ارسال شد.

فائزی بیان کرد: در صحبتی که با بخشدار خرم‌دشت داشتیم مقرر شد در صورت همراهی شهرداری خرم‌دشت، نیروی اگر به فرهنگ و ارشاد مأمور شود در فاصله کوتاهی این فرهنگسرا قابلیت بازگشایی داشته‌وم می‌تواند بهتر از قبل خدمات ارائه دهد.

وی ادامه داد: ما امسال منابع خوبی برای خانه‌های فرهنگ مصوب کرده‌ایم اما مشکل کمبود نیرو و مانع تزییق این اعتبارات شده است.

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین گفت: نیروی خانه فرهنگ خرم‌دشت، نیروی شرکتی بوده و بعد از اتمام قرار داد به دلیل سهمیه کم کسی را نتوانسته ایم برای این خانه فرهنگ جذب کنیم.

حسین فائزی با اشاره به تعطیلی خانه فرهنگ خرم‌دشت با کمبود نیروی جدی روبرو هستیم و طی دو سال گذشته و امسال حدود ۲۵ درصد نیروهای این اداره کل بازنشسته خواهند شد.

وی بیان کرد: تعدادی از خانه‌های فرهنگ استان قزوین نیز دارای این مشکل هستند و علاوه بر خرم‌دشت در شال و دانه‌سنان نیز این مشکل را داریم.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قزوین بیان کرد: نیروی خانه فرهنگ خرم‌دشت، نیروی شرکتی بوده و بعد از اتمام قرار داد به دلیل سهمیه کم نیروهای شرکتی این اداره کل کسی را نتوانسته‌ایم برای این خانه فرهنگ استخدام کنیم.

وی تصریح کرد: امسال دو مرحله فراخوان و واگذاری

خبر

مدیر کل بهزیستی استان اعلام کرد:

افزایش تقاضای ورود سالمندان به مراکز نگهداری کرمانشاه



کرمانشاه - کیوی خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل بهزیستی استان کرمانشاه گفت: طی سال‌های اخیر روند تقاضای ورود سالمندان به مراکز نگهداری در استان افزایش داشته است.

بهزاد شهبازی افزایش تقاضای نگهداری از سالمندان در مراکز بهزیستی را یک زنگ خطر برای استان عنوان کرد و افزود: این افزایش تقاضا نیازمند آن است که مراکز جدیدی نه تنها در مرکز استان بلکه در شهرستان‌ها نیز ایجاد شود. وی اضافه کرد: زندگی مدرن، هسته‌ای شدن خانواده‌ها، عدم پذیرش سالمندان توسط خانواده‌ها، وضعیت نامناسب معیشتی خانواده‌ها و تغییر فرهنگ خانواده‌ها همگی دست به دست داده تا تعداد ورودی سالمندان به مراکز نگهداری افزایش یابد. مدیر کل بهزیستی استان کرمانشاه ادامه داد: امروزه ما توجه به بهبود شرایط بهداشتی، درمانی و افزایش شاخص امید به زندگی شاهد افزایش روبرو شد.

جمعیت سالمندان هستیم و این پدیده در حال تبدیل شدن به چالشی بزرگ‌تر است. بهزاد شهبازی افزود: این کمبود نیروی خدماتی و مراقبتی در مراکز نگهداری سالمندان بهزیستی استان کرمانشاه بالاتر از ۶۰ سال سن دارند. افزود: استان کرمانشاه در سال گذشته هشتصد و سیصد و پنجاه نفر (۷۵۶۰۰ سال) کشور بود که این رقم به نسبت بهر تیره هفتم از تقایف است. وی ادامه داد: در بین شهرستان‌های استان نیز شهرستان کرند پیرترین و تلاوات باباجانی جوانترین

شهرستان هستند و بایبان اینکه هم‌اکنون از مجموع ۱۷ مرکز نگهداری شبانه‌روزی در استان پنج مرکز مربوط به نگهداری از سالمندان است. اظهار کرد: یکی از برنامه‌های این اداره کل ایجاد مراکز سالمندی روزانه در راستای توانمندی این قشر از جامعه در شهرستان هاست تا سالمندان بتوانند بامراجعه به مراکز اوقات فراغت خود را در آنجا سپری کنند. وی تأکید کرد: سالمندی، دوران مهمی از سیر تکاملی زندگی است که با سیر طبیعی تغییرات فیزیولوژیکی و روانی همراه است. در افکار عمومی پیری با تصویر منفی، تنهایی، بیماری، ناتوانی و از کار افتادگی همراه است. وی می‌توان با آگاهی بخشی از مراقبت‌های مربوط به این سنین و شناخت این دوره بیماری و وضعیت رایج کم‌ترین حد رسانده و دوران سالمندی سالمی دلشت.

خبر

در برنامه صحبت یار:

از استاد محبت اله‌زارع پیشکوت حوزه رسانه در سرزمین پدری (مرو دشت) تجلیل شد

آیین تجلیل از استاد محبت اله‌زارع پیشکوت حوزه رسانه شهرستان مرو دشت و به پاس زحمات ۲۰ ساله وی در این عرصه، با حضور اصحاب فرهنگ، هنر و رسانه، جمع کثیری از هنرمندان و به‌ویژه خبرنگاران و پیشکوتان این حوزه با شکوه خاصی در تالار مهر اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان مرو دشت برگزار شد.

در ابتدای این مراسم مهدی رنجبر رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان ضمن خوش آمد گویی به حاضرین و بزرگان حوزه فرهنگ، هنر و رسانه خصوصاً حوزه رسانه شهرستان گفت: هدف از تشکیل این گروه‌های تشکر از پیشکوتانی است است که سالیان سال در حوزه رسانه‌های سبید کردند و با کسب افتخارات شکوفایی و رشد این حوزه را در این شهر رقم زدند و عمر گرانبهای خود را صرف این راه کردند.

وی بایبان اینکه امروز حضور جوانان در این حوزه به خاطر تلاش‌ها و ریشه‌های مانا، ماندگار و سبزه پیشکوتان است، پیشکوت را اخلاق مدار، معرفت‌مدار و شرافت‌مدار معنا کرده و گفت: اگر ما امروز در این جمع حضور داریم به خاطر حضور پررنگ اساتیدی از جمله محبت اله‌زارع، استاد معینی و سایر پیشکوتان عرصه رسانه است و باید اذعان کرد، هر جامعه‌ای که از پیشکوتان خود انقطاع کند، در خشت خشک خواهد شد. اما در شهرستان باستانی، تاریخی و هنر پرور مرو دشت بزرگ، این ریشه‌ها هر روز جوانه‌ای نومی‌زند و این یک حقیقت انکار ناپذیر در این شهرستان است که امروز و امشب شاهد شکوفایی هنرمندان بزرگی حتی در سطوح مختلف استانی و کشوری هستیم.

رضا خوش‌اقبال معاونت فرهنگی مطبوعاتی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس دیگر سخنران این مراسم با ابراز خرسندی به جهت حضور در جمع صاحبان قلم و رسانه و فعالان فرهنگ و هنر شهرستان مرو دشت گفت: بی‌گمان قلم خبرنگار با ایفای

نقش پررنگ خود در رسانه‌های گوناگون، به شناخت و بیان مشکلات و معرفی ظرفیت‌های بالقوه سازندگی و توسعه کمک می‌کند و شهرستان بزرگ مرو دشت در این راستا دارای ظرفیت‌های بالقوه‌ای است و این افتخار بزرگی است که در جمع شما بزرگان هستیم.

معاونت فرهنگی مطبوعاتی اداره کل ارشاد فارس با تمجید از تلاش‌های ۲۰ ساله استاد محبت اله‌زارع، به دوستی دیرینه خود با وی اشاره کرد و تصریح کرد: امشب در یک بستر همدلی، وفاق و تأثیرگذار حضور یافتیم زیرا شهرستان باستانی و تاریخی مرو دشت سرشار از استادی علم، فرهنگ، هنر و رسانه است که این مهم بر کسی پوشیده نیست.

در ادامه این مراسم استاد جلال معینی و استاد عباس‌زارع از پیشکوتان عرصه رسانه شهرستان مرو دشت به نمایندگی از سایر صاحبان قلم به ایراد سخن پرداختند و از نگاه ویژه رئیس‌اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی که از بن‌دور خود جامعه هنر، فرهنگ و رسانه را متحول کرده است تقدیر و تشکر کردند. مرتضی چراغی رئیس پیشین اداره آموزش و پرورش شهرستان مرو دشت و استاد دانشگاه‌ها از دیگر سخنران این مراسم بودند. وی خبرنگاران را پیش قولان عرصه تولید و محتوا دانست و صاحبان قلم را بعنوان یکی از ارکان مهم و تأثیرگذار در کشور معرفی کرد و از تلاش‌های همه خبرنگاران به‌ویژه پیشکوتان حوزه قلم تقدیر و تشکر کرد. در ادامه این مراسم استاد محبت اله‌زارع در حالیکه مورد تشویق صاحبان فرهنگ هنر و رسانه و سایر علاقمندان به حوزه هنر قرار گرفت، با ابراز خرسندی از اینکه پس از سالها حضور در بنده وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در حوزه معاونت مطبوعات این وزارتخانه در زادگاه خود، مرو دشت و در جمع هنرمندان این شهرستان حضور دارد گفت: از اینکه در این شب فراموش نشدنی دور هم جمع شدیم به خودم می‌بالیم زیرا از در پیچه دیدگاه من همه‌ی شما پیشکوت، عزیز و ارزنده‌اند و من در اینجا هستم تا به شما بگویم که



بعنوان یک مرو دشتی، به مرو دشتی بودنم می‌بالم. وی در بخش دیگری از سخنان خود با تقدیر از رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و سایر دست‌اندرکاران این مراسم ادامه داد: به این سرمایه‌های معنوی باید افتخار کرد. سرمایه‌های مادی فانی‌اند و در گستره و بستر زمان فراموش می‌شوند اما سرمایه‌های انسانی، فرهنگی و اجتماعی نمادین، مانا و فراموش‌نشدنی هستند و این ماندگاری بخاطر وجود هنرمندان و پیشکوتانی است که سالها علیرغم کمبودها انهم به دلیل فشارها و تحریم‌های ظالمانه امروز در حال رشد و توسعه و تولید نیروهای جوان و کارآمد حوزه‌های مختلف فرهنگی، هنری و اقتصادی است.

محبت اله‌زارع اضافه کرد: این مراسم می‌تواند نقطه عطفی باشد برای همه آن کسانی که سالها و بدون هیچ‌گونه چشمداشتی لوح و قلم را حرمت نهند، زنده کردند و با هم با وجود برخی موانع به مسیر پر نشیب و فراز خود ادامه می‌دهند و حرمت قلم را محفوظ می‌دارند. این پیشکوتان رسانه یادآور شد: بایستی تجلیل از پیشکوتان در شهرستان و جای جای سرزمین پهناور و کهن ایران زمین به‌عنوان یک سنت و حقیقت، در دستور مدیران و دولتمردان قرار گیرد تا نسل جوان نیز با این دید به مرز خودباوری برسند تا بتوانند سکان این کشتی بزرگ مسئولیت‌رابه‌نیکی در دست گیرند و ادامه‌دهنده راه سایر پیشکوتان و بزرگان عرصه هنر، فرهنگ و رسانه باشند.

در پایان از تلاش‌های دو دهه استاد محبت اله‌زارع با اهداء نشان مفاخر و لوح سپاس صحبت یار تقدیر شد